



ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Общественно-политическая газета
Сахалинской области

29 АПРЕЛЯ 2005 ГОДА № 74 (2299) ПЯТНИЦА Выходит с 21 декабря 1991 года, пять раз в неделю, цена свободная



НА НАШИХ ОСТРОВАХ

НАДО УЧИТЬСЯ ТАКОМУ ПОДХОДУ
ЮЖНО-САХАЛИНСК. Как сообщили из пресс-службы администрации области, губернатор Иван Малахов 28 апреля, во Всемирный день охраны труда, принял участие в совещании «Стратегия государственной политики по условиям охраны труда в Сахалинской области на период 2006–2008 гг.». В нем участвовали представители муниципальных образований, профсоюзов, органов надзора и общественных организаций, а также руководители и специалисты охраны труда. В своем выступлении И. Малахов отметил, что Сахалинская область одна из немногих в России, которая работает в новых условиях с большим числом иностранных бизнесменов. Любое знакомство с производством они начинают с охраны труда. Нам стоит поучиться такому подходу.
Наш корр. Валентина ПРИХОДЬКО.

НАРОДНАЯ КНИГА
ЮЖНО-САХАЛИНСК. Вышел в свет 18-й том Книги Памяти под названием «Книга воинской доблести и трудовой славы жителей Сахалинской области». Как нам сообщил автор, профессор Александр Пашков, в ней представлены материалы более 900 жителей островного края, внесших вклад в разгром фашистской Германии и милитаристской Японии, а также в развитие экономики, культуры и образования на наших островах. Издание отличается глубиной биографических справок героев, богатством портретных и сюжетных фотографий из личных архивов героев. Книга носит народный характер: в сборе материала приняли участие более 60 человек, 5 трудовых коллективов оказали финансовую помощь. Эталон для отбора материала стали рядовые фронтовики, труженики тыла, дети военного лихолетья.
Наш корр. Виктория МИХАЙЛОВА.

НУЖНЫ СПОНСОРЫ
ЮЖНО-КУРИЛЬСК. На заседании оргкомитета по подготовке к 60-летию Победы обсуждались проблемы ветеранов, в том числе вопрос зубопротезирования. В районе нет ни соответствующего оборудования, ни специалистов. Депутат облдумы В. Горшечников обещал помочь с отправкой участников войны для протезирования на Сахалин, но выехать может только 1 из 16. Кроме того, необходимо доставить с Сахалина и установить памятник ветерану войны Л. П. Синейброховой, обновить обелиски, привести в порядок могилы. На все мероприятия нужны немалые средства. Поскольку возможности районного бюджета ограничены, вся надежда на поддержку населения и спонсоров.
Наш внешт. корр. Геннадий БЕРЕЗЮК.

ЦЕНТР ПРИТЯЖЕНИЯ ТАЛАНТОВ
НОГЛИКИ. Районный центр детского творчества, которому исполнилось в днях 35 лет, посещают более 800 школьников. В объединениях дети учатся художественному творчеству. Руководит работой ЦДТ Татьяна Лебедева. В прошлом году она была награждена знаком «Почетный работник общего образования РФ». За годы работы Татьяна Леонидовна сделала многое, чтобы ЦДТ по праву стал средоточием детских талантов. Педагоги получают поздравления и слова признательности от своих воспитанников. Среди них балетмейстер Антонина Горюшко, возглавляющая известный в области ансамбль «Фантазия», Елена Бибилова, руководитель национального ансамбля «Дорим» из с. Вал. Ее подопечные успешно дебютировали на празднике коренных малочисленных народов Севера.
Наш внешт. корр. Любовь ПАНЧЕНКО.

ПО ОБНОВЛЕННОЙ РАЗМЕТКЕ
ХОЛМСК. Коммунальные предприятия города приступили к обновлению дорожных знаков и разметки пешеходных переходов. Часть работы предстоит выполнить к 9 Мая, а в течение лета, к празднованию Дня города, завершить ее. Как сказал начальник отдела теплотехники, транспорта и связи администрации района Николай Вон, по просьбе общественных организаций, коллективов СОШ № 8, 9 необходимо разметить дополнительные пешеходные переходы. Запланировано также строительство крытых автобусных остановок за счет вложения средств частных предпринимателей. А холмские автотранспортники для обеспечения безопасности пассажиров решили своими силами обустроить автобусные остановки в районе кафе «Минутка».
Наш внешт. корр. Валентина КОПЫЛОВА.

ВЫИГРАТЬ БОЙ
ЮЖНО-САХАЛИНСК. На турнире на Кубок мира по боям без правил в Хабаровске нашу область представляют два мастера спорта России Рашид Бегов и Евгений Лотин. Оба занимаются в спортклубе «Гладиатор», созданном при Южно-Сахалинской спортшколе олимпийского резерва по греко-римской борьбе. По словам Р. Бегова, соревнования будут непростыми, но к серьезным стартам они подготовились. Главное – выиграть хотя бы один бой.
Наш внешт. корр. Игорь АНТИПОВ.

ПРИЕМ ГРАЖДАН
по личным вопросам руководителями администрации и органов исполнительной власти Сахалинской области в мае 2005 года
4, среда – Н. М. Новикова, вице-губернатор области, начальник главного финансового управления.
5, четверг – В. В. Никитин, вице-губернатор области, курирует вопросы строительства.
11, среда – Л. Ф. Шубина, вице-губернатор области, курирует социальные вопросы.
12, четверг – И. П. Малахов, губернатор области.
18, среда – Г. А. Карлов, вице-губернатор области, руководитель аппарата администрации области.
19, четверг – Ю. Н. Плохов, начальник департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства области.
25, среда – В. Д. Дегтярев, начальник департамента транспорта области.
26, четверг – В. В. Нагорный, вице-губернатор области, курирует вопросы торговли, сельского и рыбного хозяйства. Запись на прием производится ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, по телефону: 74-40-42, 42-50-54, и прекращается за день до даты приема.
Начало приема в 15 часов в каб. 110.

БЛАГОУСТРОЙСТВО Все – на субботник!



Ситуация

Стороны договорились
Вчера по поручению губернатора области вице-губернатор Георгий Карлов встретился с инициаторами митинга учителей и воспитателей детских садов Южно-Сахалинска, который проходил возле областной администрации. Поводом для акции протеста послужило то обстоятельство, что в Пенсионный фонд в течение трех лет не перечисляются средства накопительной и страховой частей пенсий работников детсадов и школ. Стороны договорились, что в ближайшее время будут вырабатываться конкретные шаги и мероприятия по установлению причин несвоевременных платежей в Пенсионный фонд и задержки заработной платы бюджетникам города, а также выявлены конкретные должностные лица, ответственные за эти нарушения. На следующей неделе состоится новая встреча членов инициативной группы и представителей администрации Сахалинской области, на которой будут приняты конкретные решения.
Вероника ПЕТРОВА.

АКЦИЯ От Холмска до Крильона

Акция джип - марш-бросок Холмск – Крильон – Холмск с 7 по 9 мая привлечет внимание всех, кто неравнодушен к экстремальному спорту. Джиперы из холмского клуба «Внедорожник» проводят эту акцию в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Их цель – пройти по сложной трассе и привести в порядок памятник павшим воинам, установленный на труднодоступном для транспорта мысе Крильон. Стартуют участники акции 7 мая в 10.00 с площади Ленина г. Холмска. Освятит пробег настоятель Южно-Сахалинского кафедрального собора игумен Парамон. 8 мая участники пройдут по местам боев на мысе Крильон, отремонтируют памятник, а 9 мая возложат венки к его подножию. В этот же день команда отправится в обратный путь. Число участвующих в акции авто уже насчитывает порядка 30. Автогонщики готовы принять в свою команду всех, кто хотел бы почтить память воинов, отдавших жизнь за Родину, кто не боится трудных дорог и на ты с автомобилем. Желающие принять участие могут получить информацию об автопробеге по телефону 8-902-153-59-01.

Мэрия ИСТОМИНА.

ПРЕДЛОЖИ ГУБЕРНАТОРУ Сахалину нужна легенда

Мне продолжайте акцию о перспективах развития туризма в Сахалинской области. Сегодня своими соображениями по этому поводу делится менеджер Алексей Лавров. Уездового туризма на Сахалине есть хорошее будущее. Но сегодня необходимой инфраструктуры для этого на острове нет, как нет возможности развивать ее за счет государственного бюджета. Необходимо привлечение частных инвестиций. Значит, в первую очередь воспользоваться жителями Дальнего Востока, если бы был обеспечен недорогой транспорт до острова. Однако и москвичей можно было бы привлечь на остров, ведь горнолыжный спорт сейчас на подъеме. А для многих жителей азиатских стран зима – такая же экзотика, как для нас лето крутой горы! Кроме того, Сахалин мог бы стать перевалочной базой для туристов, желающих увидеть Дальний Восток (Камчатку, Приморье, север Японии). На мой взгляд, лучшим способом привлечь инвестиции для развития инфраструктуры будет участие в международ-

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 27 апреля 2005 г. № 185-ра г. Южно-Сахалинск
Об организации работ по санитарной очистке населенных пунктов Сахалинской области
В связи с предстоящими весенними праздниками – 1 и 2 мая, Праздником Весны и Труда, 9 мая, Днем Победы, и в целях наведения должного санитарного и эстетического порядка в населенных пунктах Сахалинской области:
1. Объявить 28, 29, 30 апреля 2005 года областные субботники по санитарной очистке и благоустройству территорий городов и населенных пунктов.
2. Считать необходимым администрациям муниципальных образований:
2.1. Объявить проведение месячников по санитарной очистке и благоустройству территорий городов и населенных пунктов.
2.2. В сжатые сроки выполнить работы по наведению санитарного порядка на территориях муниципальных образований, вывозу мусора, накопившегося за зимний период.
2.3. Потребовать от руководителей предприятий и организаций различных форм собственности приведения закрепленных и прилегающих территорий в надлежащее санитарное состояние, обеспечения своевременного вывоза отходов производства и потребления в места складирования.
2.4. Обеспечить своевременное и полное финансирование предприятий жилищно-коммунального хозяйства, осуществляющих санитарную очистку территорий.
2.5. Активизировать работу контролирующими органами за соблюдением Правил благоустройства и требований пожарной безопасности, содержанием зданий, сооружений и земельных участков в строгом соответствии с санитарными нормами и требованиями градостроительства, содержанием домашних животных.
3. Управлению молодежной политики Сахалинской области (Хапочкин А. А.) обеспечить активное участие молодежи в проведении месячников и областных субботников по санитарной очистке и благоустройству территорий населенных пунктов области.
4. Координацию работ по санитарной очистке территорий городов и населенных пунктов Сахалинской области возложить на департамент топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Сахалинской области (Плохов Ю. Н.).
5. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Губернские ведомости».

И. П. МАЛАХОВ, губернатор области.

ТЭК

Подписано соглашение

Как сообщили нам из пресс-службы администрации области, подписано «Соглашение об урегулировании отношений в сфере предоставления услуг предприятиями жилищно-коммунального хозяйства Сахалинской области в 2005 году» между губернатором области И. Малаховым, генеральным директором ОАО «Дальневосточная энергетическая управляющая компания-Коммунальные системы» (ДВЭУК-КС) С. Васильчуком и заместителем генерального директора ОАО «Дальневосточная энергетическая управляющая компания» по работе с ОАО «Сахалинэнерго» И. Бутовским.

В соответствии с ним опыт работы ОАО «Сахалинэнерго» в системе теплоснабжения Южно-Сахалинска будет использован в ряде районов области. ОАО «Сахалинская коммунальная компания» (СКК), созданное под эгидой ОАО «ДВЭУК-КС» и администрации Южно-Сахалинска, после регистрации и подписания соответствующих документов совместно с Сахалинэнерго займется жилищно-коммунальным хозяйством в Долинском, Поронайском и Холмском районах. Как сообщили в пресс-службе ОАО «Сахалинэнерго», планируется, что в Южно-Сахалинске СКК возьмет под свое крыло Новоалександровск, Березняки и Синегорск. В аренду ОАО «СКК» будет передано имущество обособленного подразделения «Тепловые сети» акционерного общества «Сахалинэнерго» и имущество теплосетевого комплекса Южно-Сахалинска.

Как пояснил губернатор, администрация области решила продолжить сотрудничество с ДВЭУК. Компания в течение нескольких лет хорошо себя показала в совместном решении многих вопросов, благодаря чему две зимы подряд сахалинцы не знали проблем в электроэнергетике.

Учитывая положительный опыт сотрудничества администрации Южно-Сахалинска и Сахалинэнерго, энергетикам было предложено взять в управление жилищно-коммунальное хозяйство всех пригородов областного центра, а также восьми муниципальных образований по всем видам коммунальных услуг. Пока ОАО «СКК» готово войти в коммунальный бизнес упоминавшихся выше районов, а его деятельность в других будет зависеть от позиции администрации области и глав муниципальных образований.

Мария ИСТОМИНА.

Поздравляем с юбилеем!

Искренне рад поздравить большой отряд журналистов старшей и уважаемой многими островитянами газеты с замечательным юбилеем. «Советский Сахалин» – авторитетное издание, которое всегда имело собственное лицо и собственный взгляд на происходящие события. Возможно, именно поэтому сохраняют верность газете тысячи ее читателей во всех районах области. Вот уже на протяжении восьми десятилетий «Советский Сахалин» объективно и взвешенно отражает жизнь нашего общества. Центристская, конструктивная позиция одного из ведущих изданий Сахалинской области, его объективный взгляд на мир могут служить своеобразным эталоном для других средств массовой информации. Газета «Советский Сахалин» стала лауреатом Всероссийского конкурса журналистов «Золотой слог-2004». В день большого юбилея хочется поздравить журналистов, ветеранов и руководителей редакции новых творческих успехов, бодрости духа и крепкого здоровья, а газете сохранить прекрасные традиции и уверенно вести за собой читателей во благо Сахалинской области, во благо нашей великой России.
И. П. МАЛАХОВ, губернатор Сахалинской области.

Депутаты Сахалинской областной Думы поздравляют коллектив редакции «Советский Сахалин» с 80-летним юбилеем. Все эти годы «Советский Сахалин» был лидером среди региональной прессы в Сахалинской области. 80-летие для газеты – это неоспоримое доказательство любви читателей. А читательская аудитория «Советского Сахалина» – большая и верная своему изданию. Жители области любят вас за объективность, за острые публикации по самым насущным вопросам, за добрые и правдивые материалы о людях Сахалина и Курилы, о нравственных ценностях и о многих других гранях жизни. Ваша газета – пример настоящей демократической прессы, которая трезвой и объективной оценкой событий помогает сахалинцам и курильчанам ориентироваться в современной жизни. Желаем всему коллективу новых творческих успехов и побед, интересных и талантливых публикаций. А журналистским талантам «Советский Сахалин» богат. Счастья вам и вашим близким, здоровья и удачи, благополучия и процветания!
В. И. ЕФРЕМОВ, председатель Сахалинской областной Думы.

Управление Федеральной государственной службы занятости населения по Сахалинской области поздравляет коллектив газеты «Советский Сахалин» с 80-летним юбилеем! Ваша газета имеет большое значение в жизни общества, вы находите на острие политической борьбы. Благодаря вашему труду сахалинцы и курильчане вовремя узнают о событиях, проблемах, радостях, сочувствуют и помогают друг другу. Желаем всем работникам газеты крепкого здоровья, благополучия, вдохновения, интересных тем, легкого пера, творческих успехов на благо жителей всей области.
А. Т. РЯЗАНЦЕВА, начальник управления.



Ведущий рубрики Сергей ЧИНАРОВ.

